

对园区厂房前景乐观

江文洲促台商投资森州

(芙蓉3日讯) 来马投资设厂28年的马来西亚台湾商会联合总会名誉会长李典和, 对森美兰园区厂房投资的前景甚表乐观, 及力邀台商到森州投资。

他以“过来人”的经验为例, 说明他是当年台湾南向政策下第一个到大马的森州投资的台商, 经过28年的时间见证, 森州是非常适合外资及台商前来投资的区域, 特别是在

地理位置优势, 靠近机场, 距离港口及行政中心不远。

他是在台湾制药工业同业公会大马考察团拜访金群利达城的管理层及交流, 致词时如此表示。



台商代表对占地1000亩的科技谷产业园深感兴趣。



李典和(左)赠送纪念品予陈威仁, 旁为江文洲。

大臣对外资态度开放 台商可当森州第二家园

江文洲说, 大马人的态度及性格非常友善, 大马政府对外资持开放及欢迎态度, 当政府的政策支持下, 外资才会愿意进驻开设厂房及做生意。

“森美兰是非常适合外资进驻投资的地点, 森州务大臣对外资保持非常开放及欢迎的态度, 如果有需要, 大臣会安排接见台商, 让台商对投资森州有更深入了解, 台商不妨把森州当成第二个家园。”

他表示, 森州在大马的地理位置及与首都吉隆坡的距离, 就如台北与桃园, 或台中与彰化, 台商应该考虑再进驻森州。

金群利集团董事经理李典和、总经理张锦祥、金群利达城特别项目顾问侯后华、马来西亚台湾商会联合总会名誉会长李典和、台湾制药工业同业公会理事长陈威仁、荣誉理事长黄柏盛、常务理事苏东茂、黄荣勇等均参与交流。